

Brazílie bouří: napětí narůstá a lidé jsou v ulicích! Žádají o pomoc armádu! Zapracovali agenti CIA i v Brazílii?

skrytapravda.cz/ze-zahranici/885-brazilie-bouri-napeti-narusta-a-lide-jsou-v-ulicich-zapracovali-agenti-cia-i-v-brazilii

Z povolených zdrojů



Davy demonstrantů protestují proti výsledku voleb, v nichž zvítězil Luiz Inácio Lula da Silva, a pokračují v protestech i na Avenida Sargento Mario Kozel Filho, v hlavním městě São Paulu. Zajímavé je, že v Brazílii obyčejní lidé přímo prosí armádu o pomoc, zatímco v některých zemích sami vojáci přebírají moc. Slyšíte v našich masmédiích to mohutné... Ticho?

Demonstranti pořádají protesty před kasárnami v São Paulu

Slibují, že nepřestanou dokud nepřezkoumají výsledek druhého kola voleb. Demonstranti protestují před velitelstvím Vojenského velitelství Jihovýchod, velitelství brazilské armády.

Podél Avenida Sargento Mario Kozel Filho demonstranti postavili stany se zásobami, a **s každým novým vojákem, který se objeví na místě, skupina tleská** a žádá o stanovisko k volebnímu

procesu. Výkřiky jako „**zachraňte Brazílii**“ jsou neustálé. Skupinu tvoří muži a ženy různého věku, profesí a sociálních vrstev. Mnozí střídají pracovní den a čas u dveří vojenského velitelství. Obecným heslem je „Bůh, vlast, rodina a svoboda“.

Marcelo, podnikatel a politický aktivista, říká, že neexistuje žádná definovaná cesta. Na adresu ostatních demonstrantů prostřednictvím megafonu řekl, že je nejlepší nepoužívat slovo intervence. "Nejsme právníci," řekl. "To, co říkáme, je '**SOS armáda**'." A my odtud neodejdeme."

V Evropě, Brazílii, jako z kopíráku




Zmanipulované školství pod doktrínou: (podobné u nás dělá Člověk v tísni, TOP 09 a STAN ve školách) Učitelé kromě řeči o socialistické utopické budoucnosti využívali učebny k stranické politické **propagandě proti prezidentu Jairu Bolsonarovi a překrucování faktů o minulosti**. "Byly to velmi skličující chvíle," řekla mladá žena v rozhovoru pro **Oeste** . „Byla jsem ve spirále ticha,“ shrnula v narážce na teorii, podle níž jednotlivci zadržují své vlastní názory, když jsou v rozporu s myšlením většiny kolem sebe, ze strachu z izolace a zesměšňování. Věci se zhoršily na začátku října tohoto roku poté, co se zjistilo, že je pravičákem a voličkou prezidenta Jaira Bolsonara.

Doplnění: zdá se, že tato infekce zasáhla celý svět a je skutečně řízena několika globálními institucemi. Brazílie je na druhém konci světa a je to jako z kopíráku u nás!

Mezi lidmi panuje přesvědčení, že v místech, kde záhadně zvítězil proti prognózám Luiz Inácio Lula da Silva, se pohybovali lidé z USA a brazilští občané tvrdí, že to byli agenti CIA!

Žádáme o pořádek, respekt a spravedlnost

 **Marcelo DANTON Silva PŘESNĚ V TOM JE KOUZLO ELEKTRONICKÝCH HLASOVÁNÍ. VZBUDIT!** Algoritmus dotazování nebo program pro sčítání může běžet/provádět: 1- Můžete vzít hlas jednomu kandidátovi a dát ho druhému (**je ukraden dvakrát**) 2- Mohou odebírat hlasy oblíbenému kandidátovi a hrát/umístit je pro bílé/nulové/zdrželi se hlasování, čímž neutralizují své voliče (všechno vede k přesvědčení, že to bylo v těchto volbách v roce 2022) 3- Můžete odebírat hlasy, které BYLY bílí/nulové/zdrželi se hlasování, a DĚLAT pro preferovaného kandidáta stf/tse (vyskytlo se v Dilmě proti Aécio) 4- Můžete použít kombinaci těchto 3 výše uvedených položek spojených s nákupem hlasů, ke kterému VŽDY dojde, když máte autobusy, které vozí voliče k hlasování. PŘEDEVŠÍM jsem si ABSOLUTNĚ jistý, že byla použita položka 4. 31 milionů zdržení se/nula a bílé ve vzorové historii 20 milionů JE VELMI DIVNÉ. Stejně jako hrůzu, kterou pocítili, když PRF začala zastavovat autobusy při hledání pytlů peněz, které by odhalily nákup hlasů. **PODVOD PODVOD UKRADENÝ VOLBY Naše ozbrojené síly se bojí reakce USA a Evropanů...ZBABELCI**

"Dnes jsme zde a žádáme o pořádek, respekt a spravedlnost," řekl CB, vedoucí inspektor. Věřící, že lidový protest je jediný způsob, jak zemi moralizovat. "Jsme pobouřeni a požadujeme pořádek.

Ozbrojené síly nám musí naslouchat," dodal.

RJ podezřívá celý volební proces v roce 2022. Do pohotovosti ho uvedlo vkládání rozhlasových pořadů u kampaně prezidenta Jaira Bolsonara. "Bylo to hodně proti pravici a doufám, že u voleb prověří, zda nedošlo k podvodu," poznamenal. "**Chceme pravdu,**" dodal s tím, že po důvěryhodném auditu přijme jakékoli výsledky.

Podle Nejvyššího volebního soudu Lula obdržel 50,9 % platných hlasů proti 49,1 % pro prezidenta Jaira Bolsonara (PL). Podle soudních záznamů měli 60 milionů a 58 milionů hlasů. Přitom téměř 38 milionů voličů si minulou neděli nevybralo ani jednoho ze dvou kandidátů, čímž se přidal počet těch, kteří nehlasovali s nulovými a prázdnými hlasy.

A doplnění druhé

Pozorně si přečtěte jeden (**vlevo**) z tisíců našťvaných lidí, které se nesou celou Brazílií. Jsou všude **podobné, jako kdyby to psali lidé na Václavském náměstí "Česká republika na 1. místě"**. Všichni vidíme, jak se dostala Pětikoalice k moci. Že pomohl Ústavní soud pod pákou Rychetského. Obsazování politických funkcí náměstků. Všichni vidíme výhružky cenzorů, Pekarových a Rakušanů. Těžko uvěřit, že 100 000 lidí z Václavského náměstí se přesunulo do Brazílie a tam hlásalo dezinformační, frustrační bludy, jak nám po zmanipulovaných volbách u nás tvrdí dosazení vůdci. Jak je možné, že podobně zuří lidé v Brazílii, ještě před pár týdny v Itálii, ve Francii, dokonce i v části USA a VŮDCI vyhrožují každému, kdo se nepodřídí mezinárodní organizaci globálních "elit"?

Ještě před rokem se to zdálo jako blábol o placaté zemi. Nyní, když vidíme manipulace po celém západním světě jak z kopíráku, nemůže to být náhoda!

Jediné, co je na tom pozitivní, že lidé ve stále větším počtu už toho mají dost, vznikají demonstrace proti těmto superbohatým "(nad)elitám" a je jen otázkou času, kdy to v celém západním světě

bouchne naráz. Budou se pak mít ti, co toto v jednotlivých zemích násilím a vyhrožováním prosazují, kam schovat? Nevezmou nakonec zavděk Sibiří, aby si zachránili holé životy?

To jsou paradoxy, pane Vaněk, řekl by Václav Havel!

A ještě jeden z tisíců podobných hlasů na sítích v Brazílii:

Zelená a žlutá revoluce začala na silnicích, poté převzala kasárna a prapory ozbrojených sil a **rozšířila se po celé Brazílii. João Pessoa, Rio de Janeiro, Brasília, São Paulo, Curitiba, Florianópolis, Campo Grande, Porto Alegre jsou ty největší, které jsem viděl. Zde na pobřeží São Paula se střídáme před praporem São Vicente.** Stejně jako arabské jaro se nevzdáme, dokud neproběhnou čisté volby. Ukradli nám tištěný doklad o hlasování, vkládání do rádií, hlas konzervativců s cenzurou v Jovem Pan, Brasil Paralelo, Gazeta do Povo, Revista Oeste a více než 40 pravicových influencerů, ukradli svobodu zastupitelů z lidí ukradli v justici, propustili Barabáše a učinili ho způsobilým proti zákonu o čistých záznamech, ukradli velkoobchod a maloobchod. Toto volání po spravedlnosti hýbe srdcem Boha. **To nejlepší teprve přijde!**
Informace o autorovi [Z povolených zdrojů](#)